

沈晓明主持召开省委退役军人事务工作领导小组第五次全体会议 壮大“兵支书”“志愿者”队伍



扫码看视频

5月9日上午,省委书记、省委退役军人事务工作领导小组组长沈晓明主持召开省委退役军人事务工作领导小组第五次全体会议,深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记关于退役军人工作重要论述精神,听取2022年全省退役军人工作情况汇报,研究部署2023年工作。省委副书记、省长、省委退役军人事务工作领导小组副组长毛伟明出席会议。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕退役军人工作作出一系列重要论述,深刻回答了新时代退役军人工作“做什么、怎么做、谁来做”等重大问题,为做好退役军人工作提供了根本遵循。要结合正在开展的主题教育,深入领会,准确把握,深刻认识新时代新征程退役军人工作面临的新形势,自觉把思想和行动统一到党中央的重大决策部署和习近平总书记的重要指示要求上来,坚决扛牢兵源大省、安置大省、优抚大省的政治责任,推进湖南退役军人工作取得新成效。

会议强调,要坚持“两个服务”的方针,充分发挥退役军人工作在强军兴军和社会主义现代化新湖南建设中的重要作用。要优化退役军人就业创业服务,支持退役军人创新创业;壮大“兵支书”“志愿者”队伍,鼓励退役军人在基层治理、乡村振兴、应急救援等工作中发挥作用;深化军地协同创新,引导退役军人在军民融合产业发展中多作贡献,更好服务经济社会发展。要聚焦部队急需、备战急用、官兵急盼,优化整合系统资源,帮助解决实际困难,增强对部队练兵备战的支撑力,更好服务国防和军队建设。

会议要求,要主动适应新形势新要求,进一步提升服务保障效能,不断增强退役军人的归属感、荣誉感和幸福感。要扎实做好安置工作,创新安置方式,健全“阳光安置”工作机制,高质量完成年度安置任务。要落实抚恤优待政策,结合主题教育大兴调查研究,深入了解优抚对象的所需所盼、所思所想,多解决一些“牵肠挂肚”的难事,多做一些“雪中送炭”的实事,让抚恤优待工作更接地气。要持续深化双拥共建,落实军地互提需求、互办实事的“双清单”制度,不断巩固和发展军政军民团结良好局面。要进一步健全退役军人合法权益保障机制,畅通诉求表达渠道,切实维护社会和谐稳定。

会议强调,要坚持和加强党的全面领导,凝聚起推进退役军人工作的强大合力。压实工作责任,形成上下联动、齐抓共管的工作格局;强化政治引领,引导广大退役军人感党恩、听党话、跟党走;夯实基层基础,持续推动退役军人服务体系体系建设,着力打造一支政治坚定、业务精湛、作风过硬的高素质专业化工作队伍;加强宣传引导,用身边典型和榜样力量,激励广大退役军人坚定信念、保持本色、再立新功。

省领导李殿勋、谢卫江、王宇、李建中出席会议。
■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐

湖南学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育官网今日上线 官方微博账号“湖南主题教育”同步推出

三湘都市报5月9日讯 由中共湖南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室指导,湖南日报社华声在线新闻网站承办的湖南学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育官方网站(<https://ztjy.voc.com.cn/>)将于5月10日正式上线,官方微博账号“湖南主题教育”同步推出。

湖南学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育官方网站、官方微博账号聚焦党中央关于在全党深入开展学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要精神和决策部署,紧紧围绕习近平总书记重要活动和重要讲话,特别是习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神加强宣传阐释,集中展现湖南主题教育进展情况和实际成效,及时反映主题教育中的经验做法和先进典型。官网设置“重要论述”“部署要求”“湖南要闻”“学习动态”“理论观点”“融媒集萃”等多个栏目,为湖南广大党员干部群众跟进学习习近平新时代中国特色社会主义思想,及时了解主题教育开展情况提供权威平台。

■湖南日报全媒体记者 周帙恒

7月起全国实施汽车国六排放标准6b阶段 禁止生产、进口、销售不符合国六排放标准6b阶段的汽车

记者5月9日从生态环境部获悉,自2023年7月1日起,全国范围全面实施国六排放标准6b阶段,禁止生产、进口、销售不符合国六排放标准6b阶段的汽车。

根据生态环境部、工信部、商务部、海关总署、市场监管总局日前联合发布的公告,本次汽车排放标准提升包括轻型汽车和重型柴油车。生产日期以机动车合格证的车辆制造日期为准,且合格证电子信息应于2023年7月1日0时前完成上传;进口日期以货物进口证明书签注运抵日期为准;销售日期以机动车销售发票日期为准。

公告指出,汽车生产、进口企业作为环保生产一致性管理的责任主体,应按《中华人民共和国大气污染防治法》等有关规定,在车辆出厂或入境前公开车型排放检验信息和污染控制技术信息,确保实际生产、进口的车辆符合要求。相关认证机构应依据国六排放标准6b阶段颁发强制性产品认证证书。

记者了解到,根据排放要求不同,国六标准设置了国六a和国六b两个排放限值方案,国六b阶段的排放标准更加严格。此前,全国轻型汽车和重型柴油车已实施了国六排放标准6a阶段。

■据新华社

犇客



军哥说新闻

手机为啥突然卖不动了?



扫码看视频

你有多久没换新手机了?年轻人为啥突然不喜欢换新手机了?当我在朋友圈发出这个灵魂拷问时,回复很一致:没钱!摒弃掉玩笑的成分,其实背后反映出的是大家换新手机欲望普遍不强。对于喜欢“坐着公交去泡吧”的新生代,这种消费理念可能才是真正的“手机刺客”。

公开报告显示,一季度,全球手机市场出货量大幅下滑,同比减少了约4500万部。手机市场发生了什么?手机

为啥突然卖不动了?

■三湘都市报全媒体评论员 张军 视频 王珏



卜房者说 房地产天价中介费或将成历史



扫码看视频

5月8日,住房和城乡建设部、市场监管总局联合印发《关于规范房地产经纪服务的意见》,就二手房中介费过高、明码标价、操纵经纪服务收费等问题提出具体要求。

不得不说,这个文件真是给了购房者底气和信心!《意见》指出,房地产经纪机构要合理降低住房买卖和租赁经纪服务费用。鼓励按照成交价格越高、服务费率越低的原则实行分档定价。

简单地说,就是天价中介费或将成为历史。
■三湘都市报全媒体记者 卜岚 王普
实习生 龙思言



新闻犇一下 恶劣!女子打车议价被司机造黄谣



扫码看视频

一次打车竟然成为女孩噩梦的开始。杭州女子小蔡最近接到大量骚扰电话,还有人给她发很露骨的短消息,甚至有人要到她家里来,导致她已经十多天不敢接电话了。

为什么小蔡会突然收到如此多骚扰短信呢?经警方调查,仅仅是因为不满小蔡乘车时议价和等待,出租车司机李某园在3个数百人的微信群里发布了关于小蔡的不实信息,将小蔡的电话号码附带一段招嫖信息发布。目前,该司机涉嫌寻衅滋事已被行政拘留。

■三湘都市报全媒体记者 田甜